



ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ТОРГОВОГО ЗАЛА Магазин площадью торгового зала от 200 до 300 м 2

Ювелирный магазин «Яхонт», «Алмаз-Холдинг»

Казань



Фарид Фагемович ГУМИРОВ, генеральный директор ювелирной компании ООО «Алмаз-Холдинг», Казань

Бриллиант в ювелирной короне Казани – ювелирный магазин компании «Алмаз-Холдинг» «Яхонт» – воплотил в себе лучшие дизайнерские решения, призванные создать из внушительных размеров пространства царство комфорта. Погружаясь в него, покупатели оставляют за порогом суету будних дней и всецело отдаются во власть Ее Величества Роскоши, которой здесь дышит каждая деталь интерьера, словно сошедшего с полотен времен Возрождения.

Все начинается с порога. Точнее, с роскошной вывески в фирменном стиле одного из ведущих российских производителей ювелирных украшений, чье клеймо на изделиях – свидетельство высочайшего качестве. Внутри царят нежные тона, спокойные сливочные оттенки стен переплетаются с бежевой отделкой колонн внутри зала, которые словно поддерживают потолок, придавая интерьерам величественность и дворцовую роскошь. Прозрачные витрины в человеческий рост расставлены по всему залу у каждой колонны. Такая подача ювелирных изделий подчеркивает уникальность выложенных в них коллекций и демонстрирует безупречность каждой детали.

Отдельного внимания заслуживает потолок торгового зала, выполненный в витражной технике. Он словно подсвечен изнутри солнцем или искусным внутренним освещением, от него по ювелирному магазину рассыпаются разноцветные лучи. Играя и переливаясь в пространстве, свет преломляется в гранях камней и мягко отражается в идеально отполированных поверхностях драгоценных металлов. Витражами украшены и окна салона. Дневной









свет, пробиваясь через цветные стекла, вносит в салон настроение праздника, тепла, уюта, прогоняя серость будней.

Необыкновенно выглядят прикрепленные к стене небольшие вертикальные витрины с закругленными стеклянными дверцами. Но не дизайн этих витрин, а то, что они хранят, – главная точка притяжения. Только ради этого обязательно нужно зайти в «Яхонт», чтобы увидеть, насколько прекрасные изделия производит компания «Алмаз-Холдинг». Иконы, шкатулки, статуэтки животных, миниатюрная церковь, небольшие изящные самовары – все это выполнено с применением разных ювелирных техник и технологий и все это – шедевры, особая гордость магазина «Яхонт».

Пройдем в VIP-комнату – выполненная в лучших традициях будуарной роскоши, она обставлена с большим вкусом. Розовый шелк удобных стульев с золотой инкрустацией, будто перенесенных сюда из эпохи Людовика XIV, идеально гармонирует с густо-розовым цветом стен. Стеклянный стол, сквозь кристально-прозрачную поверхность которого просвечивает расписная подставка с золотыми завитками, органично вписывается в пространство. Здесь хочется задержаться подольше, чтобы выбрать ювелирный подарок себе или близким и продлить удовольствие, которое так щедро дарит ювелирный салон «Яхонт».

«**Яхонт»**, «**Алмаз-Холдинг»** Казань, ул. Пушкина, 5 8 (843) 264-50-38 www.almaz-holding.ru